
 (ريض 131) أسس الرياضيات مقرر                                   جامعة الملك سعود                                                         

 هـ1443 الأولالفصل الدراسي                       ساعات 3الزمن:                                               كلية العلوم            

 النهائيالاختبار        )يمنع استخدام الآلة الحاسبة(                                             قسم الرياضيات             

        أجب عن الأسئلة الآتية

 ] درجة 10  [ السؤال الأول:   

𝑨   فإن:،    𝑩و    𝑨ي  تريريرن  لأأنه  أثبت  )أ(      ⟶ 𝑩 ≡ ∼ 𝐁 ⟶∼ 𝑨 

 :رلي استخدم البيهان المعاكس للمباشي في اثبات صحة ما  ( ب)  

  طبيعي. عدد   𝒙   حيث ،عدد زوجي   𝒙   عدداً زوجياً، فإن   𝒙𝟐   إذا كان          

 صوابه بعد النفي: قيمةالآتي، وعين  يانف الترير   (ج)  

∀ 𝑨, 𝑩: 𝑨 × 𝑩 ≠ 𝑩 × 𝑨 
   

 ] درجات 10  [ : الثانيالسؤال 

      أثبت صحة أو خطأ كل عبارة فيما رلي:  )أ(    

𝑨   إذا كانت     (1)      = {𝟏, 𝟐, |𝑷(𝑨𝟐)|، فإن   {𝟑 = 𝟐𝟔             

     (2)         ∃ 𝒚 ∈ ℝ ∋ 𝒚 ∉ ℝ ∩ ℚ                 

𝑨   فإن:   𝑩   و   𝑨   مجموعتين لأي     ( 3)      ⊆ 𝑩 ⇒  𝑩 ̸ ⊆ 𝑨 ̸                                          

,ℤ)   عنصياً في النظام   𝟏−   إذا كان     (4)      𝟕𝟎(𝟏−)   فإن:   (+ = −𝟕𝟎 

:𝒇   إذا كان   )ب(  ℤ ⟶ ℤ    ً 𝒇(𝒙)   حيث ،تطبيرا = 𝟐𝒙   :𝟐| ، فأثبت أنℤ| = |ℤ|    
    

 ] درجات 14  [ : الثالثالسؤال  

         :املأ الفياغات الآتية      

ℤ𝟏𝟕)   أعطيت النظامإذا   )أ(      
∗  :فإن  ،  (⋅, 

        (1    ) |ℤ𝟏𝟕
∗ | =  … …         (2 )            |< 𝟒 >| =  … … 

        (3    ) 𝟒−𝟏 =  … …         (4 )                 𝟏𝟑𝒙 = 𝟔 ⇒ 𝒙 =  … …   

𝛔   إذا كان)ب(       ∈ 𝐒𝟕    ،    حيث𝛔 = (𝟏
𝟕
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|𝝈|      :فإن   ( = |< 𝝈 >| =  … … 

𝑺   إذا كانت   )ج(    = {𝟏, 𝟐, 𝟑,  وكانت:   {𝟒

𝑹 = {(𝟏, 𝟏), (𝟒, 𝟒), (𝟏, 𝟐), (𝟑, 𝟑), (𝟑, 𝟒), … … } ⊆ 𝑺𝟐
 

|𝑹|   علماً بأن،    𝑺   علاقة تكافؤ في   𝑹   المتبرية لتكون   𝑹   فاكتب عناصي                   = 𝟖 

 
 

 ] درجات 6  [ : اليابعالسؤال 

    :رليلكل مما  فرطأعط مثالاً واحداً    )أ(     

        .الوحدة عنصي لا تملكمنتهية  غيي(   حلرة 3)        .منته غيي حرلاً    (2)       .زمية غيي إبدالية   (1)         

 ، ولماذا؟  ℤ𝟖حلرة جزئية من الحلرة      ℤ𝟒هل   )ب(      
 

 بسم الله اليحمن اليحيم

 دادوالس التوفيق لكم الله نسأل


